

我市启动序贯加强免疫工作

新冠疫苗第三针有了新选择

本报讯(记者 曹宁宁 高垠) 记者3月2日从市疾控中心了解到,根据中省安排部署,我市启动新冠疫苗序贯加强免疫工作。

接种疫苗一段时间后,疫苗对部分人员的保护效果可能会减弱,适时进行加强免疫接种可以产生更好的保护效果。

择的是腺病毒疫苗或者重组蛋白疫苗进行加强免疫,则叫作序贯加强免疫。

外,序贯加强免疫必须是18岁以上且已完成2剂次接种的人群,且接种间隔不能少于6个月,依然为免费接种。

未及时年报,10户企业被集中约谈

本报讯(记者 谷瑜瑜 通讯员 张蛟生) 3月1日,市市场监管局对因故未能及时年报而列入经营异常的10户经营企业进行了集中约谈。

会上宣读了《延安市市场监督管理局关于2021年度市场主体年报公示的公告》,通报了被约谈企业列入经营异常名录的原因。

示暂行条例》《企业经营异常名录管理暂行办法》《严重违法失信企业名单管理暂行办法》等法律法规知识,引导并督促企业增强诚信守法意识。

正常经营的法定义务,具有不可推卸的责任。今年我市作为全省自主企业年报工作试点单位,将认真贯彻落实上级监管工作指示。

奏响果园春管“进行曲”

记者 孙艳艳 李勇锐 通讯员 雷蕾



● 王晓东(左一)正在给果农讲解肥料的配比情况

2月26日,阳光明媚,春意盎然。在洛川县黄章便民服务中心黄章村果农李志信的果园里,一场春季果园管理现场会正在热闹举行。

“果树修剪管理是果业生产的一项重要技术环节,把多余的枝条剪掉,剪老枝、留新枝,这样既可以保证花芽品质,还可以提高果品质量。”

“果树挖改以后,把土壤进行翻晒,可以有效杀死病菌,这样再栽植果树就可以保障果品品质。”

搭建任务以及4万人次的苹果管理技术培训,加快全县苹果标准化技术的落实。”

王晓东一边现场示范,一边耐心讲解道:“果树枝条剪得好不好,直接影响到苹果的产量和品质,枝条剪得错落有致,确保有效通风和透光,这样结出的果子着色更好,甜味更足。”

“我家有16亩苹果园,前些年虽然辛苦种植,但经常广种薄收。去年,在技术人员的精心指导下,我掌握了果树疏花、拉枝、修剪等技术要领,收入提高了不少。”

今年春季,洛川县根据全县春季苹果生产实际和管理要求,将重点做好改老园、建新园,苹果标准园的创建和防霜网的搭建、花期冻害的防御以及果园管理技术培训等方面工作。

“习近平总书记的重要讲话,站位高远,内涵丰富,使人倍受启发,催人奋进。”

“我家有16亩苹果园,前些年虽然辛苦种植,但经常广种薄收。去年,在技术人员的精心指导下,我掌握了果树疏花、拉枝、修剪等技术要领,收入提高了不少。”

“果树挖改以后,把土壤进行翻晒,可以有效杀死病菌,这样再栽植果树就可以保障果品品质。”

今年春季,洛川县根据全县春季苹果生产实际和管理要求,将重点做好改老园、建新园,苹果标准园的创建和防霜网的搭建、花期冻害的防御以及果园管理技术培训等方面工作。

“习近平总书记的重要讲话,站位高远,内涵丰富,使人倍受启发,催人奋进。”

距离黄章村不远处的尧头村,果农刘继明一大早就来到果园里,对挖除的残败园里的土壤进行再翻晒。

立春以来,行走洛川大塬上,田间地头处处皆是忙碌的身影,果农们正如火如荼地抓紧开展农业生产,一幅生机勃勃的春耕图景生动呈现。

今年春季,洛川县根据全县春季苹果生产实际和管理要求,将重点做好改老园、建新园,苹果标准园的创建和防霜网的搭建、花期冻害的防御以及果园管理技术培训等方面工作。

“习近平总书记的重要讲话,站位高远,内涵丰富,使人倍受启发,催人奋进。”

当好“十大员” 奉献保运转

(上接第一版)

——当好“炊事员”,提供营养餐。“咱们餐厅的饭菜越来越可口了!”

及规定,对会议服务进行全方位、全过程考核,确保全要素保障、无障碍服务,提高会议服务质量,调查回访满意率达98%以上。

——当好“驾驶员”,出行保安全。“保障市级机关要应急、基层调研用车年出车次3700余次;车辆运行费较车改前降低了8.2%……”

于未然,全力以赴保障集中办公区各类设备正常运行。”

为了让干部职工吃得健康,吃的营养,延安市机关事务服务中心为做好每一顿饭煞费苦心。

——当好“会务员”,提升质和效。每场圆满举办的会议背后,都有会务员的身影。

——当好“驾驶员”,出行保安全。“保障市级机关要应急、基层调研用车年出车次3700余次;车辆运行费较车改前降低了8.2%……”

于未然,全力以赴保障集中办公区各类设备正常运行。”

每天6时30分之前,餐饮科工作人员全部到岗,一天的工作从检查菜的新鲜程度开始到晚餐结束。

会前两小时,会务员们便开始有序而忙碌的筹备工作,调试设备、摆放材料、放置茶杯……

——当好“驾驶员”,出行保安全。“保障市级机关要应急、基层调研用车年出车次3700余次;车辆运行费较车改前降低了8.2%……”

于未然,全力以赴保障集中办公区各类设备正常运行。”

近年来,延安市机关事务服务中心深入贯彻习近平总书记关于制止餐饮浪费行为重要指示精神,将集中办公区及公检法司的11个机关餐厅硬件设备、软件开发、运维费用整体打包统一建设“智慧餐厅”项目。

近年来,延安市机关事务服务中心严格落实中央八项规定及其实施细则精神,精简会议活动,切实改进会风,提高会议实效。

——当好“驾驶员”,出行保安全。“保障市级机关要应急、基层调研用车年出车次3700余次;车辆运行费较车改前降低了8.2%……”

于未然,全力以赴保障集中办公区各类设备正常运行。”

近年来,延安市机关事务服务中心深入贯彻习近平总书记关于制止餐饮浪费行为重要指示精神,将集中办公区及公检法司的11个机关餐厅硬件设备、软件开发、运维费用整体打包统一建设“智慧餐厅”项目。

近年来,延安市机关事务服务中心严格落实中央八项规定及其实施细则精神,精简会议活动,切实改进会风,提高会议实效。

——当好“驾驶员”,出行保安全。“保障市级机关要应急、基层调研用车年出车次3700余次;车辆运行费较车改前降低了8.2%……”

于未然,全力以赴保障集中办公区各类设备正常运行。”

2021年度市直部门单位党委(党组)书记抓基层党建工作述职评议考核会议召开

本报讯(记者 刘彦 张鑫) 3月2日,2021年度市直部门单位党委(党组)书记抓基层党建工作述职评议考核会议召开。

(党委)书记抓基层党建工作成绩给予肯定。会议要求,市直单位党委(党组)书记要始终把党的政治建设摆在首位,教育引导机关党员干部牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”,当好“两个确立”的坚定捍卫者、忠实实践者。

会议传达了学习了全市委(市、区)委书记、市直党(工)委书记抓基层党建和意识形态工作述职评议考核会议精神。市财政局、市生态环境局、市融媒体中心等8个单位党委(党组)负责人分别述职,其他部门单位党委(党组)书面述职。

会议要求,市直单位党委(党组)书记要始终把党的政治建设摆在首位,教育引导机关党员干部牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”,当好“两个确立”的坚定捍卫者、忠实实践者。

会议对2021年市直单位党组

延安车务段加开学生专列

助力学子安全返校

本报讯(记者 王静 通讯员 张艳茹) 记者3月2日在延安火车站了解到,目前正值大学生返程高峰,为满足延安大学生返校乘车需求,延安车务段积极对接延安大学学生工作部,经上级部门审批同意,将于3月5日和16日加开两对汉中至延安间的学生专列。

C988次,9:30由汉中站始发,经停洛江、西乡、石泉县、汉阴、安康、西安、富县东站,17:02到达延安站。3月6日,延安—西安间加开C987次,19:40由延安站始发,经停甘泉北、富县东、蒲城东站,22:15到达西安站。

据了解,3月5日,汉中—延安间加开C986次,13:40由汉中站始发,经停洛江、西乡、石泉县、汉阴、安康、西安、蒲城东站,21:04到达延安站。3月6日汉中—延安间加开

延安站副站长张艳茹说:“届时,从延安返回西安地区高校的学生也可乘坐此次学生专列。目前,加开客车所有车票已经在铁路官方网站12306对外发售。在此提醒广大学生旅客随时关注地方防疫政策,做好返校途中安全防护措施。”

(上接第一版)

“通过学习习近平总书记的重要讲话精神,让我对共青团工作有了更深的感悟和认知。”

“习近平总书记的重要讲话,为我们青年干部做好各项工作指明了方向,增强了干事创业,提供了根本遵循。”

“作为一名新时代的党员干部,我们肩负着伟大的历史重任,面临着纷繁复杂的风险考验,必须做到坚定理想信念,牢记初心使命。同时,作为一名基层干部,我们要以群众的切身需要为导向,做到既着眼当前又考虑未来,用心用力为群众服务。”

“习近平总书记的重要讲话,为我们青年干部做好各项工作指明了方向,增强了干事创业,提供了根本遵循。”

延安融媒印务有限公司 您身边的视觉设计与印务专家 致力做好城市综合服务商 商务专线: 0911-8080001 8216292

延安融媒传媒有限公司 延安融媒传媒有限公司 依托延安电视、广播、报纸、“我是延安”客户端等媒介资源,根据企业诉求提供一站式宣传定制服务。 融媒传媒 您身边的媒体宣传专家 咨询电话: 0911-2820066 8226222

遗失声明 志丹县药品配送中心不慎将志丹县农村信用合作联社开户许可证丢失,核准号: Z8046000040301 账号: 2709070101201000 059165,声明作废。 父亲朱继军、母亲高晓娜不慎将儿子朱子豪出生证明丢失,出生证编号: 1610369882,声明作废。 父亲朱继军、母亲高晓娜不慎将女儿朱朱出生证明丢失,出生证编号: H610416089,声明作废。 张婷(身份证号: 612601199012100021)不慎将位于延安市宝塔区天姿购物广场A10号车位保证金收据丢失,金额: 9900元整(玖仟玖佰元整)收据单号: 0048145,声明作废。 陕西省烟草公司延安市公司不慎将道路运输经营许可证副本丢失,证号: 陕交运营许可证字 610602001236号,声明作废。 李远不慎将位于延安市宝塔区铭馨苑小区7号楼901室不动产登记证明丢失,不动产登记证书编号: 61000138601,不动产登记证明证书号: 20180007431,声明作废。 延安秦泰房地产开发有限公司不慎将位于陕西省延安市宝塔区真武洞镇一道街中街土地证丢失,地号: AS01-(06)-8,土地证号: 塞国用(2010)第016号,声明作废。 延安秦泰房地产开发有限公司不慎将位于陕西省延安市宝塔区真武洞镇一道街中街土地证丢失,地号: AS01-(02)-1,土地证号: 塞国用(2010)第017号,声明作废。

总值班 张吉祥 值班主任 杜子龙 一版编辑 王强 一版校对 石芳蔚 本报特聘法律顾问 陕西树众律师事务所主任 律师 崔树森